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７０－（１３＋８） 

  
（  ）のある式では、（  ）の中を 
ひとまとまりとみて、先に計算します。 
 
 
 
 
 
 
 

１３＋２×４ 

 
式の中のかけ算やわり算は、たし算やひき

算より先に計算します。 
 
 
 
 
 
 
 

７０－（１３＋２×４） 

 
①（  ）の中をひとまとまりとみて、先に計算するので、 １３＋２×４から計算します。

 
 
 
 
②かけ算やわり算は、たし算やひき算より先に計算するので、１３＋２×４では、 
２×４から計算します。（  ）の中の計算が終わったら、残りの計算をします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
（  ）を使った式や、たし算やひき算と、かけ算やわり算がまざった式では、 
計算のやくそくを使って、計算する順番を考えることが大切です。 

 

 
７０－（１３＋８）＝７０－２１ 
          
         ＝４９ 

➊ 
➋ 

➊の答え

➋の答え

 
１３ ＋ ２ × ４ ＝１３ ＋ ８ 
          
         ＝２１ 

➊

➋

➊の答え

➋の答え 

 
７０－（１３＋２×４）＝７０－（１３＋８）

 
           ＝７０ － ２１ 
 
           ＝４９ 

かけ算から先に計算する。 ➊の答え

➋の答え

➋ 
➊ 

➌ ➌の答え 

 
７０－（１３＋２×４） 

（ ）の中を先に計算する。

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 


